
ЩО, ЯК, ДЛЯ КОГО І-Ч О М У ...
Чи змогли б колективи 

підприємств в Чорно
бильській зоні безумов
ного (обов’язкового)  від
селений планомірно зай
матися водоохоронною  
діяльністю, доглядом за 
лісовими насадженнями,

проведенням дезактива- 
ційних робіт, моніторин
гом радіаційної обста
новки, науково-дослід
ною роботою без органі
зації їх належного т илу?  
Уся ця діяльність покла
дена на працівників най

більшого підприємства у  
своїй галузі в нашій країні 
-  ДП  "Чорнобильсервіс". 
Докладніш е розповісти 
про роботу трудового ко
лективу ми попросили 
в. о. генерального дирек
тора Івана Мельника.

Трагедія, що сталася в ніч на 26 квітня 1986 року на 
ЧАЕС повністю змінила життя та долі мільйонів людей 
і сьогодні лишається незагоюваною раною в душах тих, 
хто в результаті аварії втратив рідних, близьких, здо
ров'я і свою малу батьківщину. Прекрасний Поліський 
край став небезпечним для постійного проживання і 
уклад життя на цій землі зазнав корінних змін.

Умовами проживання цих людей опікувались різні 
підприємства зони відчуження. В 1997 році було прий
нято рішення об'єднати їх зусилля і створити єдине під
приємство, яке повністю взяло б на себе забезпечення 
життєдіяльності зони відчуження і зони безумовного 
(обов'язкового) відселення. Таким підприємством став 
рідним всім на сьогодні "Чорнобильсервіс".

Державне підприємство засноване згідно з наказом 
Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій 
та у справах захисту населення від наслідків Чорно
бильської катастрофи від 29.08.97 № 212, шляхом злиття 
6-ти самостійних підприємств, які здійснювали свою 
діяльність на території зони відчуження, а саме: Держав
ного підприємства теплових і електричних мереж; Чор
нобильського Державного підприємства зв'язку; Дер
жавного автотранспортного підприємства; Державного 
торгівельного підприємства "Чорнобиль"; Державного 
житлово-комунального підприємства; Чорнобильського 
підприємства матеріально-технічного постачання.

Додатково у кінці 2003 року від Чорнобильської тери
торіальної організації профспілки до складу ДП "Чор
нобильсервіс" були передані об'єкти культурного та 
спортивно - реабілітаційного спрямування, а саме: Бу
динок культури у м. Чорнобилі, фізкультурно-оздоровчі 
комплекси "Дозвілля" та "Школа".

ДП "Чорнобильсервіс" є єдиним підприємством яке 
повністю забезпечує життєдіяльність всіх підприємств 
та установ в зоні відчуження і зони безумовного 
(обов'язкового) відселення. Це забезпечення тепло-, во
до-, електропостачання, прийняття та обробка стоків, 
обслуговування внутрішніх систем тепло-, водо-, елек

тропостачання, задоволення потреб підприємств, орга
нізацій, установ, вахтового персоналу в послугах зв'яз
ку, надання транспортних послуг, житлово-комуналь
них послуг, комплектування устаткуванням, запасними 
частинами, паливно-мастильними матеріалами, органі
зація і здійснення лікувально-профілактичного харчу
вання та, окрім цього, перевезення радіоактивних відхо
дів. Іншими словами підприємство працює для людей і 
головна мета цієї роботи - дати максимум комфорту та 
затищку людям, які більшу частину свого життя прово
дять у відриві від дому і без роботи яких наслідки Чор
нобильської катастрофи були б ще більш жахливими,

Головним напрямком виробничої діяльності ДП 
"Чорнобильсервіс" було і є виконання робіт, що перед
бачаються річними Комплексними програмами здій
снення заходів щодо подолання наслідків Чорнобильсь
кої катастрофи у зоні відчуження і зоні безумовного 
(обов'язкового) відселення, а також виконання робіт та 
надання послуг на договірній основі.

Згідно з організаційною структурою, до складу під
приємства сьогодні входять такі підрозділи: енерго-ви- 
робничий комплекс; комплекс телекомунікацій; транс
портний комплекс; комплекс громадського харчування; 
житлово-комунальний комплекс; культурно-оздоров
чий реабілітаційний центр; дільниця постачання, збері
гання та видачі паливно-мастильних матеріалів.

Основною метою діяльності енерго-виробничого ком
плексу є експлуатація котелень і теплових мереж, си
стем водопостачання, каналізаційних мереж та очисних 
споруд, електричних мереж і підстанцій. Працює в ком
плексі 301 чол. Вони забезпечують безперебійну роботу 
4 котелень, 30 км теплових мереж, 23 свердловин, 70,3 
км водопроводу, 28,1 км каналізаційних мереж, 23 тран
сформаторних підстанцій та майже 213 км електричних 
мереж. Основна мета діяльності комплексу телекомуні
кацій є надання засобів зв'язку для виконання радіацій
ного моніторингу зони відчуження, експлуатація і тех
нічне обслуговування системи зв'язку та оповіщення 
цивільного захисту зони відчуження, технічне обслуго

вування та поточний ремонт ліній і обладнання між
міського, міжнародного та урядового зв'язку, обслугову
вання охоронно-пожежної сигналізації об’єктів зони 
відчуження, забезпечення технологічним телефонним, 
телеграфним та оперативно-диспетчерським зв'язком 
підприємств та вахтового персоналу зони відчуження, 
забезпечення технологічним радіотелефонним зв'язком 
підприємств та населених пунктів зони відчуження, ви
лучення зі списаного обладнання та здача вузлів і дета
лей, що містять дорогоцінні метали, ремонт побутової та 
оргтехніки, технічне обслуговування кабельного телеба
чення. Працює в комплексі 111 чол. Вони опікуються 
роботою 2002 абонентських пунктів, 2842 радіоточок, 
обслуговують 871,8 км кабельних мереж телефонного 
зв'язку, 200,9 км кабельних ліній АСКРС, 131377 м2 охо
ронно-пожежної сигналізації об'єктів зони відчуження.

Основною метою діяльності транспортного ком
плексу є перевезення радіоактивних відходів (РАВ), 
вахтового персоналу та вантажів, надання транспорт
них послуг, експлуатація автотранспортного господар
ства та залізничної дільниці.



На балансі комплексу - 299 одиниць рухомого скла
ду. Працює в комплексі 362 чол. Щорічно вони викону
ють 3653 рейси транспортування пасажирів, перево
зять 14000 м3 РАВ, забезпечують підприємства зони 
відчуження вантажним та технологічним транспортом, 
надають транспортні послуги самоселам, здійснюють 
технічне обслуговування та ремонт рухомого складу, 
обслуговування та планово-попереджувальні ремонти 
обладнання вантажо-підіймальних механізмів.

Основна мета діяльності комплексу громадського 
харчування - приготування та надання трьохразового лі
кувально-профілактичного харчування працівникам 
підприємств зони відчуження. Працює в комплексі 216 
чол. Щорічно вони готують близько 488000 добових 
комплексів лікувально-профілактичного харчування, 
випікають 278000 хлібин.

Основна мета діяльності житлово-комунального 
комплексу - утримання житлового фонду в належно
му санітарно-технічному стані і надання його для 
проживання працівникам підприємств зони відчу
ження, санітарні роботи, утримання звалищ твердих 
побутових відходів, роботи з благоустрою та утриман
ня зеленого господарства зони відчуження. Працює в 
комплексі 131 чол. За ними закріплено 436,8 тис. м2 
території міста Чорнобиль, 36 житлових споруд за
гальною площею 48703,2 м2. Щорічно вони надають 
близько 2,5 тис, ліжко/місць, частково виконують ре
монт житлового фонду, збирають та захоронюють 
більше 2000 м3 побутових відходів, перуть близько 
34 т постільної білизни.

Культурно-оздоровчо-реабі- 
літаційний центр забезпечує 
підготовку до курортного сезо
ну центру реабілітації "Надія", 
проведення культурно-масової 
та оздоровчої роботи. Крім ЦР 
"Надія” до складу центру вхо
дять будинок культури та фіз
культурно-оздоровчі комплек
си "Дозвілля" та "Школа".
Працює в центрі 13 чол. Вони 
організовують дозвілля і відпо
чинок працівників підпри
ємств зони відчуження та за
безпечують оздоровлення пра
цівників і членів їх сімей.

Дільниця постачання, збе
рігання та видачі має у своє
му складі нафтобазу, АЗС в 
м. Чорнобиль, лабораторію 
хімічного аналізу нафтопро
дуктів. Працює в дільниці 11 
чол. Щорічно вони приймають та видають близько 
550 тис. л бензину, 410 тис. л дизпалива, 180 тис, л скра
пленого газу, 29 тис, л мастил, забезпечують обслугову
вання обладнання та утримання території.

Головним здобутком 10 річного існування підприєм
ства є наш колектив - колектив чудових фахівців, людей 
що не знають слів "не можливо", постійно готових до ви
конання найскладніших завдань.

Хочу висловити щиру вдячність всім працівникам 
підприємства за їх самовіддану працю і побажати міцно
го здоров'я, злагоди й достатку в сім'ях.

З нагоди десятої річниці роботи нашого підприєм
ства грамотами нагороджуються тридцять працівни
ків і ще п'ятдесят фахівців "Чорнобильсервісу" отри
мають подяки.

Окремо хочу подякувати керівникам підприємств та 
Державного департаменту -Адміністративної зони від
чуження і зони безумовного (обов’язкового) відселення 
за постійну підтримку та готовність прийти на допомо
гу в скрутну хвилину.

Матеріал підготував до друку 
Геннадій ОНИЩЕНКО


